
 
 
 

 

SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN 
NUMERO DE ESCUESTADOS: 709 
 
 
 

SEXO 

MUJERES HOMBRES ABSTENCIONES 

303 340 44 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Sabes si la Secretaría de Finanzas y Administración cuenta con una Unidad 
de Género? 

SI NO ABSTENCIONES 

409 109 0 

¿Conoces la función de la Unidad de Género? 

SI NO ABSTENCIONES 

330 343 0 

HOMBRES
43%

MUJERES
48%

ABSTENCION
ES
6%

HOMBRES MUJERES ABSTENCIONES NO CONTESTARON

SI
79%

NO
21%

SI

SI
49%

NO
50%

ABSTENCIONES
1%

SI NO ABSTENCIONES



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Hablas alguna lengua indígena? 

SI NO ABSTENCIONES 
46 636 0 

¿Conoces el significado de Género? 

SI NO ABSTENCIONES 
569 109 0 

¿Consideras que es importante la igualdad de género en el ámbito laboral? 

SI NO ABSTENCIONES 

605 77 0 

SI
7%

NO
93% SI NO

SI
84%

NO
16%

SI NO

SI
89%

NO
11%

SI NO



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Conoces los géneros Heterosexual, Homosexual, Bisexual, Pansexual y 
Asexual? 

SI NO ALGUNOS 
313 109 253 

¿De los géneros anteriores con cual te identificas? 
BISEXUAL HETEROSEXUAL NINGUNO 

11 402 266 

¿Conoces los tipos de violencia? 

SI NO ALGUNOS 

370 97 220 

SI
46%

NO
16%

ALGUNOS
38%

SI NO ALGUNOS

SI
54%

NO
14%

ALGUNOS
32%

SI NO ALGUNOS

BISEXUAL
2%

HETEROSEXUAL
59%

NINGUNO
39%

BISEXUAL



 
 
 

 

      

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Has sufrido algún tipo de violencia? 

SI NO 

215 367 

¿Conoces el termino de transversalizar la perspectiva de género? 

SI NO 

191 483 

¿Conoces el significado de acoso sexual? 

SI NO 

594 87 

SI
28%

NO
72%

SI NO ABSTENCIONES

SI
37%

NO
63%

SI NO

SI
87%

NO
13%

SI NO



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Conoces el significado de hostigamiento sexual? 

SI NO 

560 122 

¿Sabes cuál es la alerta violeta de género contra las mujeres? 

SI NO 

506 174 

¿Consideras que tu trabajo en la Secretaria de Fianzas y Administración 
tiene perspectiva de género? 

SI NO TALVEZ 
231 271 180 

SI
82%

NO
18%

SI NO

SI
74%

NO
26%

SI NO

SI
34%

NO
40%

TALVEZ
26%

SI NO TALVEZ



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Consideras que la Secretaria de Finanzas y Administración hay igualdad de 
oportunidades? 

SI NO 

356 326 

¿Conoces cuáles son tus derechos humanos? 

SI NO LO HE ESCUCHADO 

285 197 200 

¿Has recibido capacitación sobre temas: ¿igualdad de género, no 
discriminación y violencia de género? 

SI NO ALGUNOS 
250 352 80 

SI
52%

NO
48%

SI NO

SI
42%

NO

29%

LO HE 
ESCUCHADO

29%

SI NO LO HE ESCUCHADO

SI
37%

NO
51%

ALGUNOS
12%

SI NO ALGUNOS



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Has trabajado temas de prevención de la violencia contra las mujeres? 

SI NO 

278 404 

¿Has sufrido alguna vez discriminación por parte de tu jefa(e) inmediato o 
compañera (o) de trabajo? 

SI NO 

214 468 

¿Sabes porque se porta una prenda naranja el día 25 de cada mes? 

SI NO 

514 138 

SI
41%

NO
59%

SI NO

SI
31%

NO
69%

SI NO

SI
79%

NO
21%

SI NO



 
 
 

 

 

 

¿Te sientes a gusto trabajando en la secretaria de Finanzas y 
Administración? 

SI NO 

571 106 

SI
84%

NO
16%

SI


